A rombusz természetesen ugy értendd, hogy a csicsok a felsorolas sorrendjében kovetkeznek a keriilet mentén;
kiilénben a feladat allitasa nem is igaz.
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Bocsassunk C-bol is merdlegest AB-re, és legyen ennek talppontja V. Forgassuk el az ACV haromszoget (egy tetszés
szerinti pont koriil barmelyik irdnyban) 90°-kal. Ekkor CV egy az AB-vel (s igy egyszersmind BU-val is) parhuzamos
C'V’' helyzetbe keriil; AV egy AB-re meréleges, tehat DU-val parhuzamos helyzetbe megy at, AC elforgatott helyzete,
A'C’ pedig AC-re meréleges, tehat BD-vel parhuzamos lesz. Igy az A’C'V’ haromszog hasonlo helyzeti a DBU
haromszoéghoz. Ekkor benniik barmely két megfelelS egyenes is parhuzamos, tébbek kozt a C’'-t és a neki megfelels B
csticsot a szemkozti oldal T”, ill. F' felez6pontjaval 6sszekotd egyenesek is. Itt C'T a CT elforgatott helyzete, tehét
merGleges CT-re, s igy meréleges ra BF is. Ezt kellett bizonyitanunk.



